

要闻

习近平会见美国国务卿克里

就朝鲜半岛局势交换意见

王毅介绍东海南海历史经纬:望美不选边站队

国家主席习近平14日在人民大会堂会见美国国务卿克里。

克里转达了奥巴马致习近平的新年祝福,表示奥巴马总统期待着在不久的将来同习近平主席再次会晤并在新的一年同习近平主席保持密切交往。

习近平请克里转达对奥巴马总统的问候并请他转告

奥巴马总统:中方坚定致力于同美方共同构建中美新型大国关系,愿同美方加强对话,增进互信,深化合作,妥善处理分歧,推动两国关系持续健康稳定向前发展。

习近平强调,中美双方要保持密切的高层交往和战略沟通,共同维护和发展好中美战略与经济对话、人文交流高层磋商、商贸联委会等机制性

对话,拓展经贸、地方、人文、军事、能源等领域合作,加强在重大国际和地区问题上的对话、协调、合作。

克里表示,美中双方正在纪念中美建交35周年。35年来,中国快速发展。美方高度重视建设中美新型大国关系。

关于气候变化问题,习近平强调,中国高度重视生态环

境建设。在这方面,不是别人要我们做,而是我们自己要做,采取了许多措施,今后我们还会这样做。

克里表示,美方愿同中方加强沟通与合作,共同致力于推动全球应对气候变化进程。

双方还就朝鲜半岛局势交换了意见。习近平阐述了中方有关立场。

■ 相关新闻

王毅:绝不允许朝鲜半岛生乱生战 美应尊重中方东海南海主权

外交部长王毅14日会见美国国务卿克里时,双方就朝鲜半岛局势交换意见。王毅阐述中方立场。

王毅强调,我们绝不允许

半岛生乱生战。中方的态度是严肃认真的,我们不仅这样说,也这样做。当务之急是抓住时机,尽早恢复对话。

王毅介绍了东海、南海问

题的历史经纬,阐述了中方严正立场,强调谁也不能动摇我们捍卫国家主权和领土完整的决心。希望美方尊重历史事实,尊重中方的主权利益,

客观公正地看待有关问题,切实不选边站队,以实际行动增进有关国家间互信,维护地区和平稳定。

据新华社

最高法:酒店禁带酒水违法

最高人民法院于2月12日表示,餐饮业制定的不平等格式条款(俗称霸王条款)虽不适用于《最高人民法院关于审理食品药品纠纷案件适用法律若干问题的规定》(以下简称《规定》),但对于违反《合同法》与《消费者权益保护法》的条款,消费者可请求人民法院确认“霸王条款”无效。

今年1月9日,最高人民法院颁布了上述司法解释,其中第十六条规定:“食品、药品的生产者与销售者以格式合同、通知、声明、告示等方式作出排除或者限制消费者权利,减轻或者免除经营者责任、加重消费者责任等对消费者不公平、不合理的规定,消费者依法请求认定该内容无效的,人民法院应予支持”。

那么,餐饮企业是否也可算作食品生产者,需要受上述司法解释约束?

最高法在回复中进一步指出,“禁止自带酒水”、“包间设置最低消费”,均属于加重消费者责任的不公平、不合理的规定,违反了相关法律规定,属于霸王条款。消费者可请求法院确认霸王条款无效。

据《中国消费者报》



新疆乌什发生袭警案

警方击毙8人 抓获1人

新华社乌鲁木齐2月14日电 据新疆警方介绍,2月14日16时许,阿克苏地区乌什县发生一起袭警案件。犯罪嫌疑人驾驶车辆,携带爆炸装置,手持砍刀,袭击公安巡逻车辆,致2名群众和2名民警受伤,5辆执勤车损毁。公安民警在处置过程中,击毙8人,抓获1人。3名犯罪嫌疑人实施犯罪时发生自爆死亡。

目前,案件在进一步调查中。

去年四川政商界超20人被调查、免职

近日,公安部被“双开”官员佟建鸣引起了人们的注意。作为公安部居民身份证密钥管理中心原主任,因涉嫌索贿、受贿223万元被移交司法。近日,中央政法委通报了这一政法干警违纪的典型案件。

值得注意的是,佟建鸣或与四川官商“地震”所牵扯的美女富商何燕有关联。而在前日,成都市中级人民法院对外宣布,该市公安局锦江区分局原局长吴涛一审数罪并罚获刑12年6个月。

自2012年12月原四川省委副书记李春城落马后,四川政坛商界持续“地震”。去年6月,四川省文联主席,原省人大副主任郭永祥被调查。去年年底最后一天,四川省原政协主席李崇禧亦被公布接受调查。

包括何燕和吴涛在内,2013年期间,四川政商界陆续有超过20人被调查、免职,或者多日未出现,被传接受调查。据《新京报》

东莞公安局长严小康被免职

广东“猛药去疴”,一批“治黄”不力者被罢免



严小康(资料图片)

猛药去疴、重典治乱。东莞多个娱乐场所涉黄现象被曝光以来,广东警方以雷霆之势开展为期三个月的全省扫黄专项行动。截至目前,包括东莞市公安局局长在内的一批“治黄”不力者被免职、处罚。

记者14日晚从广东省委获悉,广东对东莞多名扫黄不力负责人进行问责处理,广东

省委常委当天研究决定,免去严小康东莞市副市长、市公安局局长职务,按有关法律规定的办理;东莞市委研究决定,免去卢伟琪东莞市公安局党委副书记、副局长职务,免去黎志辉中堂镇党委书记职务,同时免去其镇人大主席职务,按有关法律规定的办理,免去何成中堂镇党委委员、中堂公安

分局局长职务,免去邓金祥黄江镇党委委员、黄江公安分局局长职务,免去张国贤虎门公安分局博涌派出所所长职务,免去王沛基厚街公安分局厚街派出所所长职务,免去李太山凤岗公安分局油甘埔派出所所长职务,同时责令黄江、虎门、厚街、凤岗四镇党委书记在全市范围内公开道歉。据新华社

■ 延伸阅读 哈尔滨出动4800警力清查“黄赌毒”

12日19时至13日7时,哈尔滨市公安局组织开展了全市清查“黄赌毒”统一行动。

本次行动中,共出动警力

4800余人,清查各类行业场所2700余家,检查车辆1600余台、盘查可疑人员2700余人,收缴管制刀具18把,收缴非法储存烟花爆竹360余箱,

查处各类交通违法120余件。行动中抓获逃犯1名,行政拘留27人、行政处罚28人。

据《哈尔滨日报》

军方清退住房2.7万套 压减公车2.9万辆

全军群众路线活动开展以来,部队反映强烈的突出问题得到遏制。截至2013年底,全军共清退不合理住房27000多套,压减公务用车29000多辆;新式军车号牌比以往少发25000多套。空军开展训练“三个质量”检查整顿,取消190多名飞行指挥员、教员和长机资格。

四总部共减少简报刊物66种、合并压减会议活动192个。清房清车清人成效明显,训风演风考风更加端正,选人用人风气日益纯正,工程建设项目严格规范。央广